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 Profil partnera
JMS – solid trade spol. s r.o.

ul. Ľ. Štúra 1061/27, 960 01  Zvolen

Slovenská republika

Tel.: 045/5324431,30,33

Kontaktná osoba: Ing. Ján Janek

e-mail: janek@jms.sk
http://www.jms.sk
Firma JMS s.r.o. sa zaoberá systémovou integráciou a dodávkou informačných systémov so špecializáciou na rôzne branžové riešenia výroby – potravinárstvo, strojárstvo. Ako produktová rada sú dodávané ERP systémy Helios Orange, Helios Green z produkcie Asseco Solutions obsahujúce výrobný modul.
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 Profil zákazníka
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DRU a.s.
Strážska cesta 8700/6, 960 01  Zvolen

Slovenská republika

Tel.:045/5308111

Kontaktná osoba: Ing. Ľubica Melagová   , ekonomický riaditeľ
e-mail: melagova@dru.sk
http://www.dru.sk
Spoločnosť DRU a.s. so sídlom vo Zvolene je tradičným výrobcom sladkého a slaného trvanlivého pečiva so značkou DRU. Výrobky DRU sa vyznačujú vysokou kvalitou a vynikajúcou chuťou. Sú vyrábané podľa vlastných receptúr na báze prírodných surovín. Spoločnosť DRU a.s. Zvolen je certifikovaná podľa systému kvality ISO9001. 

Výrobok „DRU tyčinky jemné vnútri oblievané čokoládou“ bol ocenený „značkou kvality SK“.
 Produkty a technológie Microsoft
Windows Small Business Server 2003 Premium Ed. s MS SQL Server 2005 Workgroup  Ed., Microsoft Office 2003
IS  Helios Green  /ver. Noris  PB/ , databáza  MS SQL, Windows Server 2003
Vyjadrenie zákazníka
Komplexný informačný systém Helios Green /verz. PB/ nám zjednotil údajovú základňu podniku vrátane oblasti plánovania a riadenia výrobného procesu. Zároveň nám umožnil široké využitie parametricky nastaviteľnej Manažérskej nadstavby využívajúcej jednotnú údajovú základňu v oblasti plánovania a vyhodnocovania podľa daných ukazovateľoch.
Ing. Ľubica Melagová                                                                             Ekonomický  riaditeľ  
Situácia
Spoločnosť DRU a.s. Zvolen viac rokov prevádzkuje štandardný ekonomický informačný systém zameraný hlavne na účtovné moduly, bez pokrytia špecifických oblastí – hlavne oblasť plánovania a riadenia výrobných procesov. Narastajúcimi nárokmi na optimálne riadenie výrobného procesu so zachovaním všetkých požadovaných väzieb na obchodné a ekonomické činnosti vzniká potreba pokryť aj túto oblasť modulmi informačného systému. Navyše sa rozrastá počet vyrábaných produktov a sú zvyšované požiadavky odberateľov, obchodných reťazcov na dodržiavania termínov a množstva dodávok, na EDI komunikáciu a pod.
Ciele v informatizácii podniku
Kľúčovou oblasťou sa stáva obstaranie riešenia v dimenzii ERP systému komplexne s výrobným modulom. Ďalším dôležitým aspektom je skutočnosť, že výrobný modul musí spĺňať požiadavky na branžové riešenie výroby so zameraním na špecifiká výroby potravín. S tým sú spojené:

· Jednotná integrovaná údajová základňa s garantovanými legislatívnymi úpravami a bezpečnosťou auditovaných dát, stabilná databáza.
· Priame prepojenie obchodno-výrobných činností s priamou väzbou na účtovníctvo a manažérske vyhodnocovanie, jednoznačnosť v správe a uloženie dát, využitie štandardných protokolov pre komunikáciu
· Zmluvný záručný a pozáručný servis vrátane legislatívnych update a upgrade. 
Riešenie
Na základe vyhodnotenia situácie kompetentní pracovníci rozhodli v roku 2007 o výbere ERP systému, ktorý by spĺňal požadované kritériá a mal v oblasti potravinárskej výroby  patričné referencie. Na základe výberového konania bola za dodávateľa ERP vybraná spoločnosť JMS – solid trade s.r.o. s produktom Helios Green /verzia Noris PB/ od spoločnosti LCS International a.s. Praha. Implementačný  tím spoločnosti JMS je špecializovaný  na dodávky branžových riešení ERP systému pre výrobno-obchodné spoločnosti.  IS je postavený plne na báze produktov Microsoft /MS SQL/ a využíva celú škálu podporných produktov  Microsoft. Na základe tejto podpory  boli vyriešené požiadavky na EDI komunikácie, protokoly a formáty XML,  mobilné zariadenia skladov, sms komunikácie a pod.
Prínosy

Nasadenie a následná prevádzka podnikového informačného systému Helios Green v. PB  zjednotilo všetky evidenčné a plánovacie činnosti do jedného previazaného celku s uložením auditovaných  dát v stabilnej MS SQL databáze.

Ďalšími prínosmi sú:

· priame prepojenie obchodno – výrobných činností vrátane plánovacieho procesu s výslednými auditovanými údajmi  a s odstránením duplicity prác,
· umožnenie obstarania evidenčných údajov v ON-LINE režime
· množstvo výberových informácií, štatistík a vyhodnotení z pohľadu používateľa konkrétneho modulu ako aj manažéra
· spresnenie práce a skrátenie časov v rozhodovacích a riadiacich činnostiach podniku

· jednotné užívateľské prostredie na báze produktov Microsoft s využitím štandardných formátov a protokolov na komunikáciu na báze XML
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